

2025年 5月 吉日

お取引先様各位

モルデックスメトリックインク カントリーアンドセールスマネジャー モルデックスジャパン株式会社 代表取締役 亀 田 真

MOLDEX 製品販売価格改定のご案内

拝 啓

貴社ますますご盛栄のこととお喜び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り、厚くお礼申し上げます。

さてこの度、弊社在庫製品の販売価格を一律5%程度、改定させて頂く運びとなりました。

原材料価格の高騰に加え、輸送費用や倉庫費用の上昇をはじめとするあらゆるコストの上昇を受け、 継続的且つ安定的に製品を供給させて頂く為に価格改定をお願いすることとなりました。お客様には大変 ご迷惑をお掛け致しますがご理解とご協力を賜りますようお願い申し上げます。

改定後の新価格表は追ってお送り申し上げます。 今後とも何卒よろしくお願い申し上げます。

敬具

記

1. 新価格適用開始日: 2025年8月1日受注分から

納品日として2025年8月25日着分までお受け致します

以上

お問合せ先:

モルデックスジャパン株式会社

住所:京都市中京区下丸屋町403 FISビル

電話:075-778-5070 または 亀田携帯:080-2441-1219